

*„Сов. артист“ № 33 М. 19 сент. 1979г.*

# ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

В сентябре месяце 1979 года проходила выставка-смотр «Музыкальные инструменты России», на которой была представлена серийная и заказная продукция предприятий Росмузпрома.

Выставка вызвала большой интерес у музыкантов-профессионалов, а также музыкальной общественности столицы.

На выставке демонстрировался новый концертный рояль, представленный делегацией Совета Министров РСФСР.

В адрес дирекции театра пришло

письмо следующего содержания:

«Дирекция Второй Республиканской выставки «Музыкальные инструменты России» выражает благодарность концертмейстерам Большого театра СССР, заслуженному артисту РСФСР В. Викторову и П. Сальникову, а также мастерам-настройщикам, заслуженному работнику культуры РСФСР С. Громову и А. Свибильскому за активное участие в работе выставки и экспертизе музыкальных инструментов.

**Директор выставки  
А. С. ИВАШКИН».**